
INTERIÉROVÉ DVERE

OTVÁRANIE DVERÍ
Otváranie dverí určíte podľa strany pántov. 
Postavte sa k dverám tak, aby sa otvárali 
smerom k Vám. 

Ak sú pánty naľavo, dvere sú ĽAVÉ. 
Ak sú pánty napravo, dvere sú PRAVÉ

STAVEBNÝ OTVOR
Obložkové zárubne sa osádzajú priamo na 
múr, nie sú určené na obklad pôvodných 
kovových zárubní, pôvodnú zárubňu je 
potrebné demontovať.  Pri výbere zárubne je 
nutné určiť hrúbku múru. Hrúbka múru musí 
byť konečná s omietkou, obkladom.
Zárubne s dodaním do 3 dní pre hrúbky 
múrov: 75-95, 95-115, 120-140, 140-160, 
160-180mm (väčšie hrúbky múrov na objed-
návku)

Rozmery stavebného otvoru :
Dvere „60“  - šírka otvoru 68-70cm, výška 
otvoru 201-203 od hotovej podlahy
Dvere „70“  - šírka otvoru 78-80cm, výška 
otvoru 201-203 od hotovej podlahy
Dvere „80“ -  šírka otvoru 88-90cm, výška 
otvoru 201-203 od hotovej podlahy

MONTÁŽ ZÁRUBNE
Montáž zárubne sa vykonáva po dokončovacích úpravách podláh a stien.
Je potrebné na rovnej ploche zložiť zvislé a vodorovné časti zárubne, za pomoci uholníka nastaviť pravý uhol zvislých častí a nadpražia, 
namontovať pánty.
Zmontovanú zárubňu vložte do otvoru v stene, nastaviteľnými klinmi nastavte vzdialenosť od múru, je nutné dodržať pravý uhol v rohoch 
medzi jednotlivými časťami zárubne, všetky časti zárubne musia byť nastavené vo vodorovnej a zvislej rovine, je nutné dodržať svetlosť 
zárubne - zabezpečí sa rozperkami min. na 2 miestach.
Nasaďte dverné krídlo, skontrolujte správnosť montáže, zveste krídlo.
Je potrebné zapeniť medzery medzi zárubňou a múrom nízkoexpanznou penou, po stvrdnutí peny nasaďte zmontované dorazové časti 
zárubne, zaveste dverné krídlo.
V prípade potreby nastavte polohu krídla voči zárubni pomocou zaskrutkovania alebo vyskrutkovania pántov na krídle v malom rozsahu.

ÚDRŽBA A POUŽÍVANIE
Dvere a zárubne sú bezúdržbové, povrch je možné čistiť vlhkou handrou, je možné použiť aj jemné čistiace prostriedky (nie chemikálie ani 
rozpúšťadlá), pri čistení sa nesmú používať ostré predmety, drátenky a prípravky, ktoré obsahujú piesok alebo iné pevné častice z dôvodu 
poškodenia povrchovej úpravy výrobku.
Na čistenie skla sa nesmú používať kyseliny, rozpúšťadlá a iné chemické prípravky.
Výrobky sú vyrábané z drevených  materiálov a preto treba obmedziť ich kontakt s vlhkosťou, interiérové dvere a zárubne nemôžu byť 
vystavené priamemu kontaktu s vodou.
Interiérové dvere a zárubne sú určené len do interiérových priestorov na uzatváranie stavebných otvorov v stenách, ktoré rozdeľujú miest-
nosti s približne rovnakou teplotou a vlhkosťou.
Minimálna teplota prostredia pre montáž je 10°C.
Používanie maliarskych pások je povolené len po dobu nevyhnutnú na vykonanie prác, ale nie dlhšie ako to odporúča výrobca pások.

ČO BY STE MALI PRED KÚPOU DVERÍ,
OKIEN A PODLAHY VEDIEŤ
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PLASTOVÉ OKNÁ, BALKÓNOVÉ A VCHODOVÉ DVERE

STAVEBNÝ OTVOR 
Pri zameraní PVC okien a dverí treba počítať s rezervou na penu medzi rámom okna a ostením cca 10 až 15 mm, 
výrobné rozmery okien sa uvádzajú bez podparapetného  profilu, ktorého výška je 30 mm (to znamená, že 
stavebný otvor pre okno musí byť o 30 mm širší a o 60 mm vyšší než rozmer samotného okna, u vchodových 
dverí musí byť stavebný otvor o 30 mm širší aj o 30 mm vyšší).
Pred montážou je potrebné zabezpečiť potrebný počet montážnych kotiev, vzdialenosť medzi kotvami nesmie 
byť väčšia ako 60-70 mm.

OTVÁRANIE
Orientácia otvárania okien a dverí  sa určuje vždy pri pohľade z interiéru. 
Ak sú pánty naľavo, okná a dvere sú ĽAVÉ. 
Ak sú pánty napravo, okná a dvere sú PRAVÉ.

MONTÁŽ OKIEN A DVERÍ
Príprava stavebného otvoru – odstráňte nečistoty, prach a navlhčite styčné plochy.
Pred samotným osadením okna namontujte kľučku a vyveste krídla. Vyvesenie krídla sa vykoná odklopením 
hornej krytky na pántovej strane okna a vysunutím čapu smerom dolu, po vysunutí čapu dôjde k uvoľneniu 
krídla, krídlo sa otvorí kľukou do polohy otvorené a pohybom hore sa vysunie zo spodného pántu.
Vložte rám do otvoru,  pomocou vodováhy je nutné vyvážiť rám vo vodorovnej i zvislej polohe a súčasne skontro-
lovať uhlopriečky a vyvážený rám zaistiť na niekoľkých miestach pomocnými klinmi.
Ukotvenie rámu - kotva sa zasekne do drážok v ráme, prihne k murivu a pomocou hmoždiniek a skrutiek sa 
uchytí  do ostenia.
Je potrebné vyplniť priestor medzi rámom a ostením izolačným materiálom (montážnou penou).
Po zatvrdnutí peny vyberte pomocné kliny a orežte prebytočnú penu.
Osaďte krídla späť do rámu.
Záverečná úprava - murárske zapravenie a odstránenie ochranných fólii z rámov a krídiel okna a dverí najneskôr 
do 30 dní.

LAMINÁTOVÁ A KOMPOZITNÁ PODLAHA

VÝBER PODLAHY
Pri výpočte m2/bal myslite na rezervu 5-10% na odrezky a odpad.

Pred kúpou laminátovej aj kompozitnej podlahy je potrebné zvážiť mieru zaťažovania podlahy a podľa toho 
správne zvoliť jej hrúbku a odolnosť. 
7 mm podlaha – trieda namáhania AC3/31 – podlaha vhodná pre intenzívne zaťaženie v obytných priestoroch a 
pre mierne zaťaženie v komerčných priestoroch.
8 mm podlaha – trieda namáhania AC4/32 – podlaha vhodná pre intenzívne zaťaženie v obytných priestoroch a 
pre bežné zaťaženie v komerčných priestoroch.
10 mm podlaha - trieda namáhania AC5/33 – podlaha vhodná pre intenzívne zaťaženie v obytných aj v komerč-
ných priestoroch. 
Na podlahové kúrenie sú vhodné tenšie podlahy, ktoré ľahšie vedú teplo, tzn. 7 mm, 8 mm a kompozit. 

VÝBER PODLOŽKY POD PODLAHU
Na podlahové kúrenie je nutné použiť podložku s vyhovujúcim tepelným odporom.
Vyhladenie nerovností v podklade a zvukovú izoláciu zabezpečí hrubšia podložka s lepšími izolačnými a akus-
tickými vlastnosťami.
Pod podložku bez parozábrany je nutné parozábranu (igelit) položiť, zabráni sa ňou prenikaniu vlhkosti z 
podkladu.
Pod kompozitné podlahy, ktoré majú vlastnú korkovú alebo inú podložku, už dodatočná podložka nepatrí. 
Kompozitné podlahy bez integrovanej podložky je nutné doplniť o podložku s vlastnosťami, ktoré určil výrobca 
podlahy.

ÚDRŽBA A POUŽÍVANIE
Pri posúvaní nábytku a ostrých predmetov po laminátovej a kompozitnej podlahe môže dôjsť k poškodeniu 
povrchu podlahy, preto je vhodné podlepiť nábytok podložkami. 
Laminátová podlaha nie je vodeodolná, čistí sa suchou metlou alebo navlhčenou (nie mokrou) handrou. Na 
čistenie laminátovej a kompozitnej podlahy sa používajú prostriedky na to určené.
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